

## Управляющая компания починила противопарковочные столбики

06.02.2017



Житель района Новогиреево Вячеслав Орешкин заявил о неприглядном состоянии, в котором находились противопарковочные столбики, на портал «Наш город».

В благоустройстве мелочей нет. Есть проблемы очень серьезные, которые могут даже угрожать безопасности жителей района, есть менее значимые. Но любой беспорядок, все, что оскорбляет глаз запущенным состоянием, в столице неуместен. У дома 66, корпус 3 по Перовской улице (микрорайон «Большое Кусково», построенный на месте бывшего Кусковского химзавода) в неприглядном состоянии находились противопарковочные столбики. Мимо этого факта не смог пройти мимо житель района Вячеслав Орешкин.

«Один из них вырван вместе с креплением, у второго оторван колпачок, а управляющая компания уже полгода не обращает на это никакого внимания», - написал он в своём обращении [№16631026](#) на портал мэра Москвы «Наш город».

После этого обращения управляющая компания тоже заметила беспорядок, и в двухдневный срок отремонтировала столбики. Глава управы района Новогиреево опубликовал официальный ответ заявителю, где уведомил его о том, столбики отремонтированы.

Фото с портала «Наш город».

